



## 中红普林集团党委扎实开展党史学习教育工作

中红普林集团党委扎实开展党史学习教育工作，各投资公司党支部通过支部书记讲党课活动，将党史学习教育活动推向深入。

### 集团党委组织捐赠物资驰援河南

在河南汛情期间，中红普林党委积极践行“我为群众办实事”活动，先后组织向河南救灾一线捐赠防护手套200万只、雨衣1300套、雨鞋1300双、发电机7台及3600瓶消毒剂等物资。以实际行动为民办事，体现企业担当。

中红医疗六公司党支部以“学习贯彻习近平总书记‘七一’重要讲话精神”为主题，推动公司高质量发展。

深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，是政治生活中的头等大事，也是党史学习教育的核

心内容。中红医疗六公司党支部结合党史学习教育，积极推动总书记讲话精神进班组、进车间。激励青年干部及后备人才要肩负起历史使命，坚定前进信心，立大志、明大德、成大才、担大任。

中红医疗五公司党支部以“大担当、大情怀、大境界”为主题，激励党员干部勇于担当。

通过主题培训让党员干部学习党的历史，记住党的理想信念，永远不要忘记党的最终目标；记住党的历史经验，传承优秀的传统，激励党员从革命前辈手中接受历史接力棒，承担承上启下的历史任务，不断发扬党的胜利成果，永远坚定的和党一起走，为共产主义奋斗一生。

中红三融承德公司党支部以“坚持以人民为中心理念，做人民群众贴心人”为主题，推动企业和谐发展。

培训强调只有牢固树立“以人民为中心”理念，以“民意为上”，以“民事为天”，将群众满意作为根本标准，从群众满意的事情做起，从群众不满意的地方改起，采取多种措施，不断加强和创新群众工作，以实实在在的举措和扎扎实实的成效服务于民、取信于民，才能获得群众支持，组织认可。

中红三融青龙公司党支部以“学党史讲廉洁”为主题，强化党风廉政建设。

通过学习我们党艰难而辉煌的历史，让广大党员干部补足精神之“钙”，面对工作和生活，不断加强自我修养，守住底线。只要能守住做人、处事、用权、交友的底线，就能守住党和人民交给自己的政治责任，守住自己的政治生命线，守住正确的人生价值。

## 变革创新 奋发有为

2021年是中红普林“十四五”战略规划的开局之年，也是公司创新变革之年。为切实鼓励全体员工在新的发展机遇中纵向找标杆，横向找对手，变革创新，比学赶超，打开公司发展新局面，展现中红人的奋斗精神，中红报特开展“变革创新 奋发有为”专栏，通过各企业、各部门敢变革、善创新、比学赶超的积极举措，展现公司奋进风采。

### 多措并举聚人才 创新驱动助发展



为落实十四五战略规划，巩固中红医疗全球医疗手套第一梯队地位，中红医疗转变思路、开拓创新，在突出“基层人才队伍”培养的同时，统筹推进公司发展所需各类人才队伍建设，为公司创新发展提供坚实的人力资源支撑。

#### 调优结构促春耕，引凤长栖助发展

中红医疗进一步优化组织结构，建设高效、顺畅的运营机构体系，健全职能部门机制，搭建平台、厚植沃土，聘用6名80后研究生以上学历高端人才作为部门牵头人，引领公司高质量发展。

#### 布局营销大团队，加持人才大矩阵

中红医疗在北京搭建大营销中心，拓宽招聘途径，不断强化销售队伍，招聘90后高学历各语种销售人员49名，注入年轻活力基因，推进了高标准销售团队建设。公司销售人才持续招聘中，未来将搭建150人销售团队，为提升全球销售网络，提高自主品牌强固市场基础。

#### 内选外引双动力，基地发展育中坚

中红医疗通过外部引进及内部选拔，不断发掘基层力量。2021年初开展了第一批生产管理后备人才选拔，通过笔试、面试层层筛选，最终确定18名80后基层管理人员，目前已派往唐山基地10人、江西基地8人担任车间主任，为切实提高生产一线管理水平，推进生产基地的建设，充分发挥了基层管理作用。

多措并举聚人才，创新驱动助发展。中红医疗将紧跟战略规划的落地，转变模式，与时俱进，加快人才梯队建设的步伐，为公司高质量发展持续提供后备力量。

### 变革创新、比学赶超创一流

今年是“十四五”规划开局之年，中红三融旗下山海关公司为保障可持续发展，积极奋进，开拓进取，通过设备升级和技术改造，为集团降本增效作出贡献。

2021年以来，山海关公司雏鸡放养量及屠宰量均突破历史记录。但受制于建厂时间长，原设计定位已不能匹配目前的生产需求。相关生产线一直高负荷运转，导致链上员工压力过大，进而出现严重缺员现象，影响了产品结构的正常调整及产品质量的稳定。针对上述问题，山海关公司对肉品生产车间展开双链改造。此举不仅降低了一线员工的工作强度，更提升了产品质量的稳定性，使各项生产指标均有较大改善，其中主产品出品率、骨架出品率一升一降，每年可为公司增收数百万元。

针对之前所使用禽类切头设备频繁出现误切鸡翅尖现象，公司成立设备攻关小组，对现有问题进行攻关。经过多次试验发现：鸡翅下垂后与鸡头在同一水平位置，但切头刀在运行时与鸡头、鸡翅成十字交叉状态，导致误切鸡翅现象时有发生。面对这一问题，攻关小组全体成员群策群力，自主研发的禽类切头机投入使用，通过创新使用垂直切头机，彻底解决了误切鸡翅尖、鸡头破损、带脖等问题。下一步，公司还将进行自动切尾机、胸皮滤水机等设备研究，以技术革新推动生产力提升，助力山海关公司可持续发展。

拼搏无止境、创新促发展。在建党百年的时代契机下，山海关公司全体员工将再接再厉，继续发扬拼搏精神，续写新的辉煌篇章！

